		
Con relación a la pregunta escrita 11-25-PES.00413 presentada por el Grupo Parlamentario Contigo-Navarra/Zurekin Nafarroa, el Consejero de Educación informa: 
En el Departamento de Educación hay únicamente dos centros de educación especial, en los que hay en plantilla una plaza de ATS. Estos centros son el CPEE Torre Monreal de Tudela y el CPEE Andrés Muñoz de Pamplona.
Tras la firma del Pacto para la mejora de la calidad de la enseñanza pública en Navarra, publicado mediante Orden Foral 86/2018, de 18 de septiembre, de la Consejera de Educación, el Departamento ha mantenido varias conversaciones con el Departamento de Salud, sobre la posible implantación de la figura de la enfermera escolar en los centros docentes. Como resultado de dichas conversaciones se considera que en los centros escolares no procede incorporar una enfermera o ATS, ya que la atención sanitaria al alumnado de los centros educativos debe realizarse desde los centros de atención primaria del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea.
En el año 2025, el Departamento de Educación ha suscrito con las organizaciones sindicales AFAPNA, UGT y ANPE un nuevo Pacto para avanzar en la equidad y la calidad educativa, publicado mediante Orden Foral 41/2025, de 13 de mayo, del Consejero de Educación, en el que se indica que “El Departamento de Educación se compromete a seguir trasladando al Departamento de Salud la posibilidad de que implante la figura de la enfermera escolar”.
Aun cuando las organizaciones sindicales firmantes del citado Pacto son plenamente conocedoras de que el Departamento de Salud no considera procedente implantar esta figura en los centros educativos, el Departamento de Educación trasladará nuevamente esta cuestión al Departamento de Salud, si bien teniendo en cuenta que en el caso de que se implantara esta figura, el coste de su implantación no podría imputarse en ningún caso al Departamento de Educación, al no existir disponibilidad presupuestaria para ello.
En Pamplona, a 10 de diciembre de 2025
El Consejero de Educación: Carlos Gimeno Gurpegui
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